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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

La  începutul  anilor  1990,  am  cumpărat  o  carte  despre  

Arhiepiscopul  Ioan  (Maximóvici),  Făcătorul  de  Minuni  din  

Shanghai.  Până  atunci  nu  cunoșteam  mai nimic  despre  acest  

mare Sfânt  și  această  carte  mi-a  descoperit  nu  doar  

minunile  credinței  și viața  sa,  dar  mi-a  adus  și  o  mare  

bucurie  duhovnicească. Totodată,  m-a  impresionat  mult  

faptul  că  Episcopul,  după  moartea  sa,  oferă  în  continuare  

ajutor  tuturor  celor  care se  confruntă  cu  diverse  probleme  

grave.  Mă  gândeam  cât  de  fericiți  sunt  cei  care pot  ajunge  

la  San  Francisco  și  pot  lăsa  scrisorile  cu  rugămințile  lor  în  

racla  Sfântului  și  primesc  ajutorul  necesar. 

În  acea  perioadă  eram  și  eu  nevoită  să  trec  prin  mai  

multe  încercări  și  greutăți.  Soțul  meu,  care  este  de  altfel  

un  om  foarte  bun,  a  început  să  bea  foarte  mult. 

Am  încercat  să  discut  cu  el,  să-i  vorbesc  că  

ne  provoacă  suferință,  doar  că  atunci  când  era  

treaz,  îmi  spunea  că  totul  va  fi  bine,  pentru  ca  

la  o  zi  sau  două  să  se  îmbete  din  nou.  

Totodată,  fiica  mea,  care  mereu  a  fost  o  fată  

afectuoasă  și  ascultătoare,  odată  cu  perioada  

adolescenței  a  devenit  irascibilă  și  nemulțumită.  

De  multe  ori,  nici  nu  puteam  să  discut  cu  ea,  

căci  parcă  devenise  alt  om.  Astfel,  dintr-o  

familie  relativ  fericită  începusem  să  devenim  trei  

străini.  Eu  sufeream  foarte  mult,  dar  nu  puteam  

face  prea  multe,  schimbările  trebuiau  să  vină  și  

din  partea  lor.  Mă  rugam  cum  puteam  ca  

Dumnezeu  să  ne  ajute  și  să  nu  ne  pierdem  

definitiv  relațiile  foarte  bune de  altă  dată.  

Într-o  zi,  m-am  gândit  să  încerc  să-i  scriu  și  

eu  o  scrisoare  Sfântului  Ioan,  să  împărtășesc  cu  

el  toată  durerea  care  mă  chinuia  tot  mai  mult.  

În  mare  parte,  mesajul  meu  se  referea  la faptul  

că  nu  mai  găsesc  o  limbă  comună  cu  fiica  mea,  

că  îmi  este  frică  să  nu  o  ia  pe  un  drum  greșit. 

După  ce  am  scris  aceste  rânduri,  m-am  gândit  

că  nu  prea  am  șanse  să  trimit  acest  mesaj  la  

San  Francisco:  nu  cunoșteam  nici  adresa  exactă,  

nici  cui  anume  să  i-o  expediez.  Atunci  m-am  

gândit  să  o  pun  în  cartea  despre  Sfântul  Ioan  și  

cine  știe,  poate  va  avea  și  aceasta  un  rezultat.  

Și  într-adevăr,  după un  timp  s-a  întâmplat  o  

minu-ne,  însă  nu  cu  fiica  mea  după  cum  

cerusem,  ci  cu  soțul.  Într-o  seară,  mi-a  spus  că  

a  înțeles  că  a  devenit  dependent  de  alcool  și  

vrea  să  se  trateze.  Am  mers  împreună  la  

duhovnicul  meu  și  am  discutat  ce  metode  de   

tratament  ar  fi acceptate  de  Bise-

rică  și  cum  am  putea  să-l  ajutăm  

să  scape  de  această  patimă.   

Desigur  că  nu  s-a  vindecat  

imediat,  au  fost  și  căderi  și  noi  

încercări  de a  reveni  la  o  viață  

normală,  dar  treptat  lucrurile  au 

revenit  la  normal,  viața  de  familie  

a  devenit  mult  mai  liniștită  și  

chiar  cu  bucurii  și  sărbători  fru-

moase  petecute  împreună.  Mă  rog  

în  continuare  pentru  soț  ca  să  

poată  continua  lupta  lui,  dar și  

pentru  fiica  noastră,  ca  Dumnezeu  

s-o  ajute  și  s-o  lumineze  pentru  a  

alege  în  viață  calea  binelui. 

Sfinte  Părinte  Ioan,  roagă-te  lui  

Dumnezeu  pentru  noi  păcătoșii ! 

Roaba  lui  Dumnezeu  S.,  

Ekaterinburg 

(Sf. Ioan  Maximóvici: 

”Deși  am  murit,  sunt  viu!”) 

 

 

 

Sf.Ioan  Maximóvici 

(1896-†1966), 

icoană 

Moaştele Sf. Ierarh Ioan  Maximóvici 

se  află   în  baldachinul  din  Catedrala 

ortodoxă  din  San  Francisco, foto 


